



WIDE - Wellbeing in Digital Education / Novosti / rujan 2022



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Što je projekt WIDE?

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

WIDE je europski Erasmus+ projekt koji će se provoditi sljedećih 26 mjeseci. Cilj je projekta WIDE osmisliti novu metodologiju za online učenje i učenje na daljinu. Metodologiju koja omogućava ostvarivanje mentalne i fizičke dobrobiti učenika i učitelja u procesu učenja na daljinu te integrira njihovo dobrostanje u temeljne vrijednosti procesa učenja.

Partneri projekta razvijat će metodologiju na temelju istraživanja u europskim zemljama te iskustvima učitelja i stručnjaka.

Izradit će se i prezentirati smjernice koje će biti javno dostupne na mrežnim stranicama te testirane u svim zemljama partnera projekta.

Na temelju testiranja i evaluacije, izradit će se preporuke politika koje će biti predstavljene učiteljima i dionicima strukovnog obrazovanja te predstavnicima obrazovnih politika u Europi.

Što planiramo napraviti projektom?

Ishodi projekta ostvarit će se kroz pet rezultata:



Rezultat 1: Analiza rezultata istraživanja o dobrostanju u digitalnom obrazovanju

U svim zemljama partnera provest će se anketa kako bi se uočili kritični problemi i pozitivni aspekti učenja na daljinu na temelju iskustava učenika, učitelja i roditelja. Svi partneri, će anketu provesti lokalno s ciljnom skupinom od 90 sudionika (po trideset u svakoj skupini).

Anketa će se provesti online i bit će osmišljena kao kombinacija zatvorenih i otvorenih pitanja. Prikupljeni podaci će se analizirati te izraditi izvješće s detaljnim rezultatima. Izvješće će biti dostupno na stranici projekta <http://wide-project.eu>



Rezultat 2: WIDE metodološki okvir

Cilj je projekta WIDE strateški pristup poticajnom učenju, uz brigu o pojedincima i njihovom razvoju tijekom učenja u virtualnom okruženju. Projektom se žele stvoriti ugodni virtualni prostori u kojima se ljudi osjećaju sigurnima i uključenima u proces učenja na način koji najviše odgovara njihovim potrebama.

Strateški pristup projekta WIDE uvodi model kompleta ljudskih potreba (Human Set Essentials) kojem se dodaju još dva kompleta nužna za sinkrono učenje:

1. Prvi je način razmišljanja (Mindset), odnosno način pružanja podrške kojim omogućavamo drugima proširivanje ili razvijanje novog načina razmišljanja kako stečene vještine i alate mogu optimalno koristiti za poboljšanje učenja i održavanje zdravlja.

2. Drugi je način voljenja (Heart-set), odnosno suosjećajan pristup online prisutnosti, sudjelovanju i međusobnim odnosima kojim se omogućuje svim sudionicima procesa učenja da ostanu povezani, zajednički se brinu o virtualnom prostoru i sebi te suradnički stvaraju siguran prostor za učinkovito učenje.

Uvođenje metafora, poznatih koncepata, pozitivne psihologije i pripovijedanja samo su neka od obilježja modela. Profinjeno ispreplitanje sva četiri kompleta (Toolset, Skillset, Mindset, Heart-set) jamči optimalno razumijevanje, povećanu odgovornost i poticajnu primjenu od strane svih sudionika.



Rezultat 3: Smjernice za dobrostanje u uključivom digitalnom obrazovanju na području e-učenja

Cilj ovog rezultata je pripremanje strategija i prijedloga za dizajn i razvoj uključivog kombiniranog i digitalnog okruženja za učenje, pretpostavljajući dobrostanje kao temeljnu dimenziju dizajna.

Smjernice su namijenjene stručnjacima za strukovno obrazovanje i osposobljavanje, nastavnicima, trenerima i menadžerima koji su uključeni u izradu i razvoj kurikuluma kao i u sam proces učenja i osposobljavanja.

Smjernice će sadržavati pedagoške prijedloge i savjete o tome kako stvoriti uključivo okruženje pri učenju na daljinu ili kombiniranom učenju. Istražit će se pristupi, tehnike, praktični alati i studije slučaja te obuhvatiti i priče o uspjehu.



Rezultat 4: WIDE put e-učenja

Tečaj e-učenja za učitelje, trenere i edukatore je obrazovni sadržaj za usavršavanje stručnjaka uključenih u osmišljavanje i primjenu uključivog online/kombiniranog okruženja za učenje.

Partneri će razvijati ovaj rezultat na temelju saznanja iz prethodnih rezultata kako bi uključili zainteresirane stručnjake za strukovno obrazovanje i osposobljavanje u fleksibilne i fokusirane edukacije, korisne za primjenu WIDE metodološkog okvira.

Nakon što bude razvijen i javno dostupan na mrežnoj stranici projekta na različitim nacionalnim jezicima partnera i engleskom jeziku, tečaj će testirati pilot grupa sastavljena od najmanje 10 nastavnika iz svake od partnerskih organizacija i najmanje 50 nastavnika/trenera/edukatora iz vanjskih i suradničkih partnerskih organizacija.

Stoga je u ovoj fazi testiranja predviđeno sudjelovanje oko 120 polaznika. Njihove povratne informacije prikupljat će se putem upitnika i intervjua kako bi se tečaj poboljšao.



Rezultat 5: Preporuke politika za uravnoteženo online obrazovanje

Preporuke politika za uravnoteženo online obrazovanje objedinit će doprinose različitih skupina dionika te uključiti ključne preporuke za prevladavanje specifičnih izazova s kojima smo se susreli tijekom pilot projekta. Završni dokument bit će predstavljen tijekom završne digitalne konferencije, a zatim i na lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini te putem suradničkih mreža i društvenih medija. Nacrt dokumenta uključivat će:

- značajke projekta
- glavne rezultate projekta
- svrhu dokumenta te moguće korisnike dokumenta
- kako je dokument nastao (metodologija)



Što smo do sada učinili?

Tijekom prvih mjeseci projektni partneri bili su zaokupljeni prikupljanjem podataka koliko dobro su se osjećali učenici, učitelji i roditelji u dosadašnjim iskustvima online i kombiniranog učenja. Prikupljene podatke analizirat će partnersko sveučilište University of Salamanca iz Španjolske, a svi partneri će na toj analizi temeljiti daljnje korake razvoja WIDE metodološkog okvira.

C1 Edukacija učitelja i sastanak partnera u Modeni, rujna 2022

Konzorcij je pozvao grupu odabranih učitelja na edukaciju (C1) u Modeni u Italiji od 29. kolovoza do 2. rujna 2022. Obuku je proveo Yannis Angelis, stručnjak za osmišljavanje i provođenje učenja u online okruženjima. Edukacija je bila sjajno iskustvo i jedinstvena prilika za učenje o izazovima i prilikama poučavanja i učenja korištenjem online alata.

Yannis je pojasno svoj teorijski model za uspješno online učenje, a projektni partneri koristit će njegovo znanje i otkrića u stvaranju WIDE metodološkog okvira.

Bilo je puno veselih trenutaka i intenzivnog učenja, tako da će biti uzbudljivo pratiti projekt i njegov razvoj u budućnosti.

Uz edukaciju održani su i sastanci partnera na kojima se razgovaralo o napretku projekta te smo sada puno svjesniji puta koji je pred nama. Hvala Yannisu i svim sjajnim ljudima u CIP-u koji su ovaj događaj učinili tako uspješnim i posebnim.

Smatram projekt zanimljivim...gdje mogu saznati više o projektu WIDE?

Više o našim aktivnostima i napretku projekta možete saznati na našoj mrežnoj stranici:

<https://wide-project.eu>, na Facebook stranici projekta:

<https://www.facebook.com/projectwide>

ili na mrežnoj stranici udruge Suradnici u učenju. <https://ucitelji.hr/wide/>

Ako se želite uključiti u projekt jer prepoznajete njegov potencijal i mogućnosti primjene, nemojte se ustručavati kontaktirati udругu Suradnici u učenju, koja projekt WIDE provodi u Hrvatskoj. Tijekom 2022. i 2023. godine organizirat ćemo različita događanja na kojima ćemo predstaviti sve materijale te vas rado ugostiti.

Posjetite stranicu naših partnera da vidite imamo li partnera u vašoj zemlji:

<https://www.wide-project.eu/the-partners/>

Zahvaljujući financiranju od strane Europske komisije, u okviru ERASMUS+ programa, svi rezultati projekta bit će javno i besplatno dostupni svim zainteresiranima.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**Suradnici
u učenju**



VNIVERSIDAD
D SALAMANCA



